

İzmir Demokrasi Üniversitesi Rektörlüğünden:**2026/1 ÖĞRETİM ÜYESİ ALIM İLANI**

Üniversitemizin aşağıda belirtilen kadrolarına 2547 sayılı Kanun'un ilgili maddeleri ve İzmir Demokrasi Üniversitesi Öğretim Üyelğine Yükseltme ve Atama Esasları uyarınca öğretim üyesi alınacaktır.

Sıra No	Fakülte / Meslek Yüksekokulu	Bölüm	Anabilim Dalı / Programı	Ünvan	Kadro Derece	Adet	Nitelik
2026/1-1	Diş Hekimliği Fakültesi	Klinik Bilimler Bölümü	Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Diş hekimliğinde uzmanlık/doktora eğitimini ve doçentliğini Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi alanından almış olmak. İmplant drilllemede farklı materyallerin etkinliği ile ilgili çalışması olmak.
2026/1-2	Diş Hekimliği Fakültesi	Klinik Bilimler Bölümü	Ağız, Diş ve Çene Radyolojisi Anabilim Dalı	Doçent	3	1	Diş hekimliğinde uzmanlık/doktora eğitimini ve doçentliğini Ağız, Diş ve Çene Radyolojisi alanından almış olmak. Konik ışınli bilgisayarlı tomografi kullanılarak farengial bölge yumuşak dokularının değerlendirilmesi üzerine bilimsel çalışmaları olmak.
2026/1-3	Diş Hekimliği Fakültesi	Klinik Bilimler Bölümü	Restoratif Diş Tedavisi Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Diş hekimliğinde uzmanlık/doktora eğitimini Restoratif Diş Tedavisi alanından almış olmak. Yapay zeka ile hastalık tespiti üzerine çalışmaları olmak.
2026/1-4	Eğitim Fakültesi	Eğitim Bilimleri Bölümü	Eğitim Programları ve Öğretim Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Doçentliğini Eğitim Bilimleri (Eğitim Programları ve Öğretim) alanından almış olmak. Alanında yurt dışı doktora sonrası araştırma deneyimine sahip olmak, uluslararası projelerde görev almış olmak. Yabancı dil eğitiminde ihtiyaç analizi üzerine çalışmaları olmak.
2026/1-5	Eğitim Fakültesi	Eğitim Bilimleri Bölümü	Eğitim Yönetimi Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Doktorasını ve doçentliğini Eğitim Yönetimi alanından almış olmak. Okul müdürünün hubristik liderlik davranışları ile öğretmenlerin duygusal düzenleme stratejileri üzerine çalışmaları olmak. İngilizce ders verme deneyimine sahip olmak.
2026/1-6	Eğitim Fakültesi	Temel Eğitim Bölümü	Okul Öncesi Eğitimi Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doçentliğini Çocuk Gelişimi alanından almış olmak. Çocuklarda zorbalık davranışları üzerine çalışmaları olmak.
2026/1-7	Fen-Edebiyat Fakültesi	Arkeoloji Bölümü	Klasik Arkeoloji Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doçentliğini Arkeoloji alanından almış olmak. Nekropoloji ve heykel alanı ile ilgili çalışmaları olmak.

Sıra No	Fakülte / Meslek Yüksekokulu	Bölüm	Anabilim Dalı / Programı	Unvan	Kadro Derece	Adet	Nitelik
2026/1-8	Fen-Edebiyat Fakültesi	Arkeoloji Bölümü	Klasik Arkeoloji Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Doçentliğini Arkeoloji alanından almış olmak. Antik dönem mimarisi ve buluntuları ile ilgili çalışmaları olmak.
2026/1-9	Fen-Edebiyat Fakültesi	Felsefe Bölümü	Felsefe Tarihi Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doçentliğini Felsefe alanından almış olmak. Etik ve çağdaş Fransız felsefesi ile ilgili çalışmaları olmak.
2026/1-10	Fen-Edebiyat Fakültesi	İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü	İngiliz Dili ve Edebiyatı Anabilim Dalı	Doçent	3	1	Doçentliğini Dünya Dilleri ve Edebiyatları alanından almış olmak. Edebi haritalama üzerine araştırmalar yürütmüş ve bilimsel çalışmalar yapmış olmak.
2026/1-11	Fen-Edebiyat Fakültesi	Psikoloji Bölümü	DeneySEL Psikoloji Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Doçentliğini Sinirbilimi alanından almış olmak. Nöropsikolojik değerlendirme ile ilgili çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-12	Fen-Edebiyat Fakültesi	Psikoloji Bölümü	Uygulamalı Psikoloji Anabilim Dalı	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Doktorasını Psikoloji alanından almış olmak. Liderlik ve göç ilişkisi ile ilgili çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-13	Fen-Edebiyat Fakültesi	Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü	Türk Halk Edebiyatı Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doçentliğini Türk Halk Bilimi alanından almış olmak. Geleneksel ekolojik bilgi ve folklor üzerine çalışmaları olmak.
2026/1-14	Hukuk Fakültesi	Kamu Hukuku Bölümü	Anayasa Hukuku Anabilim Dalı	Doktor Öğretim Üyesi	3	1	Doktorasını Kamu Hukuku alanından almış olmak. Anayasacılık hareketleri, anayasa yapım süreçleri ve karşılaştırmalı anayasa hukuku ile ilgili çalışmaları olmak.
2026/1-15	Hukuk Fakültesi	Özel Hukuk Bölümü	Milletlerarası Özel Hukuk Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Doçentliğini Milletlerarası Özel Hukuk alanından almış olmak. Kanunlar ihtilafı, göç hukuku, milletlerarası tahkim ile ilgili çalışmaları olmak.

Sıra No	Fakülte / Meslek Yüksekokulu	Bölüm	Anabilim Dalı / Programı	Unvan	Kadro Derece	Adet	Nitelik
2026/1-16	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	İktisat Bölümü	İktisat Teorisi Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doçentliğini Mikro İktisat alanından almış olmak. Ücret ayrımcılığı ve yoksulluk üzerine çalışmaları olmak.
2026/1-17	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	İnsan Kaynakları Yönetimi Bölümü	İnsan Kaynakları Yönetimi Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doçentliğini Sosyal Politika alanından almış olmak. Genel sağlık sigortası ve çırak, stajyer ve öğrencilerin sigortalılıkları üzerine bilimsel çalışmaları olmak.
2026/1-18	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	İşletme Bölümü	Muhasebe Anabilim Dalı	Doktor Öğretim Üyesi	3	1	Doktorasını İşletme alanından almış olmak. Kurumsal yönetim ve işletmelerde finansal performans analizi üzerine çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-19	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Maliye Bölümü	Bütçe ve Mali Planlama Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Doçentliğini Maliye alanından almış olmak. Mali özerklik, sosyal bütçeleme ve yerel vergi bilinci üzerine çalışmaları olmak.
2026/1-20	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Maliye Bölümü	Mali Hukuk Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doçentliğini Maliye alanından almış olmak. Vergi yargılama hukuku, vergi kabahatleri ve suçları üzerine çalışmaları olmak.
2026/1-21	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Maliye Bölümü	Mali İktisat Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doçentliğini İktisadi Düşünce alanından almış olmak. Mali iktisat, anayasal iktisat ve maliye politikası üzerine çalışmaları olmak.
2026/1-22	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Maliye Bölümü	Maliye Teorisi Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doçentliğini Maliye alanından almış olmak. Kamu denetimi, bütçe hakkı ve mali demokrasi ile ilgili çalışmaları olmak.
2026/1-23	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü	Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Anabilim Dalı	Doçent	3	1	Doçentliğini Siyaset Bilimi alanından almış olmak. Türk basın tarihi ve çağdaş siyaset felsefesi üzerine çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-24	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Yönetim Bilişim Sistemleri Bölümü	Yönetim Bilişim Sistemleri Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Doçentliğini Yönetim Bilişim Sistemleri alanından almış olmak. Endüstri 4.0, yapay zeka ve zaman serileri üzerine çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.

Sıra No	Fakülte / Meslek Yüksekokulu	Bölüm	Anabilim Dalı / Programı	Unvan	Kadro Derece	Adet	Nitelik
2026/1-25	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Yönetim Bilişim Sistemleri Bölümü	Yönetim Bilişim Sistemler Anabilim Dalı	Doçent	3	1	Doçentliğini Yönetim Bilişim Sistemleri alanından almış olmak. Bilgi teknolojileri ve coğrafi mekânsal sistemler üzerine çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-26	Meslek Yüksekokulu	Çevre Koruma Teknolojileri Bölümü	Çevre Koruma ve Kontrol Programı	Profesör	1	1	Doçentliğini Fizik alanından almış olmak. Hidrojen depolama ve enerji uygulamalarına yönelik hesaplamalar ile ilgili çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-27	Mimarlık Fakültesi	Mimarlık Bölümü	Yapı Anabilim Dalı	Doçent	2	1	Doçentliğini Mimarlık alanından almış olmak. Mimarlıkta akustik ve gürültü denetimi konusunda çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-28	Mimarlık Fakültesi	Şehir ve Bölge Planlama Bölümü	Şehir ve Bölge Planlama Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Doktorasını ve doçentliğini Şehir ve Bölge Planlama alanından almış olmak. Bölge planlama, planlama kararları ve sermaye birikim süreçleri konularında çalışmaları bulunmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-29	Mühendislik Fakültesi	Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü	Elektrik-Elektronik Mühendisliği Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Lisans, yüksek lisans ve doktora eğitimini Elektrik-Elektronik Mühendisliği veya Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği alanından, doçentliğini Elektrik-Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği alanından almış olmak. Makine öğrenmesi ve görüntü işleme ile ilgili girişimcilik temelinde Ar-Ge çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-30	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Egzersiz ve Spor Bilimleri Bölümü	Egzersiz ve Spor Bilimleri Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Doçentliğini Spor Bilimleri alanından almış olmak. Egzersiz bağımlılığı, sporda cam tavan ile ilgili çalışmaları olmak.
2026/1-31	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü	İç Hastalıkları Hemşireliği Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Doçentliğini Dahili Hastalıklar Hemşireliği alanından almış olmak. Diyabet eğitimi, sağlık çalışanları, ağız diş sağlığı ile ilgili çalışmaları olmak.
2026/1-32	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü	İç Hastalıkları Hemşireliği Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Doçentliğini Dahili Hastalıklar Hemşireliği alanından almış olmak. Acil ve afet hemşireliği, kronik hastalıklar ve bakımı alanlarında klinik deneyimi ve çalışmaları olmak.

Sıra No	Fakülte / Meslek Yüksekokulu	Bölüm	Anabilim Dalı / Programı	Unvan	Kadro Derece	Adet	Nitelik
2026/1-33	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik Bölümü	Hemşirelik Esasları Anabilim Dalı	Doktor Öğretim Üyesi	1	1	Doktorasını Hemşirelik alanından almış olmak. İlaç dozu hesaplamaları, yüksek riskli ilaçlar ve antimikrobiyal direnç ile ilgili çalışmaları olmak.
2026/1-34	Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu	Elektronik ve Otomasyon Bölümü	Biyomedikal Cihaz Teknolojisi Programı	Doçent	1	1	Doçentliğini Biyomedikal Mühendisliği alanından almış olmak. Biyomedikal görüntü ve sinyal işleme ile makine öğrenimi tabanlı klinik karar destek sistemleri konularında çalışmaları olmak.
2026/1-35	Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu	Elektronik ve Otomasyon Bölümü	Biyomedikal Cihaz Teknolojisi Programı	Doktor Öğretim Üyesi	3	1	Doktorasını Farmasötik Bilimler alanından almış olmak. Bağırsak organoidleri ve proteomiks üzerine çalışmaları olmak.
2026/1-36	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri Bölümü	Göğüs Cerrahisi Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Tıpta uzmanlık eğitimi ve doçentliğini Göğüs Cerrahisi alanından almış olmak. Hipertermik intratorasik kemoterapi ve toraks travması radyolojisi konusunda çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-37	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri Bölümü	Göz Hastalıkları Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Tıpta uzmanlık eğitimi ve doçentliğini Göz Hastalıkları alanından almış olmak. Pediatrik yaş grubunda korneal duyarlılık konusunda çalışması olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-38	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri Bölümü	Kadın Hastalıkları ve Doğum Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Tıpta uzmanlık eğitimi ve doçentliğini Kadın Hastalıkları ve Doğum alanından almış olmak. Üremeye yardımcı tedavi klinik uygulamaları sertifikası olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-39	Tıp Fakültesi	Cerrahi Tıp Bilimleri Bölümü	Tıbbi Patoloji Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Tıpta uzmanlık eğitimi ve doçentliğini Tıbbi Patoloji alanından almış olmak. Deneysel periferik sinir hasarında nikotinik asetilkolin reseptör agonistleri üzerine çalışması olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-40	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü	Aile Hekimliği Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Tıpta uzmanlık eğitimi ve doçentliğini Aile Hekimliği alanından almış olmak. Makine öğrenme alanında çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-41	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü	Aile Hekimliği Anabilim Dalı	Doçent*	1	1	Tıpta uzmanlık eğitimi ve doçentliğini Aile Hekimliği alanından almış olmak. Aile hekimliğinde defansif davranışlar ve meslekler arası eğitim konusunda çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.

Sıra No	Fakülte / Meslek Yüksekokulu	Bölüm	Anabilim Dalı / Programı	Unvan	Kadro Derece	Adet	Nitelik
2026/1-42	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü	Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Tıpta uzmanlık eğitimini Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları ve doçentliğini Çocuk Nörolojisi alanından almış olmak. Çocukluk çağı epilepsilerinde ketojenik diyet tedavisi konusunda çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-43	Tıp Fakültesi	Dahili Tıp Bilimleri Bölümü	Fiziksel Tıp ve Rehabilitasyon Anabilim Dalı	Doçent	1	1	Tıpta uzmanlık eğitimi ve doçentliğini Fiziksel Tıp ve Rehabilitasyon alanından almış olmak. Kas iskelet sistemi hastalıklarında yapay zeka ve lenfödem konusunda çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.
2026/1-44	Tıp Fakültesi	Temel Tıp Bilimleri Bölümü	Histoloji ve Embriyoloji Anabilim Dalı	Profesör	1	1	Tıp Fakültesi mezunu olmak. Tıpta uzmanlık eğitimi ve doçentliğini Histoloji ve Embriyoloji alanından almış olmak. Organ nakli histopatolojisi ve prezervasyonda amniyon sıvısı kullanımı üzerine çalışmaları olmak. İngilizce ders verme yeterliliğine sahip olmak.

DiĞER ŞARTLAR:

- Başvuran adayların 657 sayılı Devlet Memurları Kanun'unun 48. maddesinde belirtilen şartları taşımaları gerekmektedir.
- Profesör ve Doçent kadrosuna atamalar daimî statüde yapılacaktır.
- Yabancı ülkelerden alınan diplomaların Yükseköğretim Kurulu ve/veya Üniversitelerarası Kurulunca denkliğinin onaylanmış olması ve denklik belgesinin sunulması şarttır. (Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı'nın 24.02.2022 tarihli 10482 sayılı yazısı gereğince 1416 sayılı Kanun kapsamında olup denklik başvurusu henüz neticelenmemiş bursiyerlerin doktora denklik başvurusu yaptığını belgelendirmesi yeterlidir.)
- Profesör kadrosuna başvuruda bulunan adayların, doçent ünvanını aldıktan sonraki eserlerinden birini "Başlıca Eser" olarak belirtmeleri zorunludur.
- Adaylar, fotoğraf, kimlik belgesi, özgeçmiş, öğrenim belgeleri (e-Devlet üzerinden alınan karekodlu veya aslı/aslı gibidir onaylı lisans, yüksek lisans, doktora, doçentlik), Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavı veya eşdeğeri kabul edilen sınavı ilişkin sonuç belgesi, erkek adaylar için askerlik durum belgesi (terhis, tecil veya muaf olduğuna dair), adli sicil belgesi, görev yaptığı kurumdan alınan onaylı hizmet belgesi ya da e-Devlet üzerinden alınan HİTAP hizmet belgesi (kurum dışından başvuruda bulunacak adaylar için), başlıca eser (profesör kadrolarına başvuruda bulunan için), bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan yayın listesi, ÜAK bilim alanına tablosu (Profesör ve Doçent kadrosu için, ÜAK sayfasından ilgili bilim alanındaki puanlama tablosu word dosyasına çevrilmektedir), Bilimsel Çalışma ve Yayınlarını kapsayan eserlerinden oluşan dosyaları ile Üniversite Bilgi Yönetimi Sistemi (ÜBYS) üzerinden Akademik Personel Başvuru Modülü aracılığı ile (<https://ubys.idu.edu.tr/HRM/AkademikBasvuru/PersonelBasvuru/Giris?sistemgiristip=1>) elektronik olarak yapacaklardır. Şahsen veya posta ile yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.
- Adaylar şartları uygun olan kadrolardan sadece birine başvurabileceklerdir.
- Profesör kadrosunda görev yapanlar doçent kadrosunda, doçent ünvanına sahip olanlar veya doçent kadrosunda görev yapanlar doktor öğretim üyesi kadrosuna başvuruda bulunamazlar.
- Başvuru süresi ilanın Resmî Gazetede yayımlandığı tarihten itibaren 15 (on beş) gündür. Başvuru sistemi ile ilgili ayrıntılı bilgi başvuru kılavuzunda belirtilmiş olup Üniversitemiz, kılavuzda yazan hususlara başvurmanın riayet etmemesi halinde başvuruyu kabul etmeme hakkını saklı tutar. Sistem üzerinde tamamlanmayan taslak durumundaki başvurular ve eksik bilgi/belgesi olan adayların başvurusu kabul edilmeyecektir. (Elektronik başvuru sürecinde sisteme yüklenen tüm bilgi ve belgeler gerekli görüldüğünde adaylardan fiziki olarak istenebilecektir.)
- Üniversitemiz zorunlu hallerde ilanda değişiklik yapma, ilan takviminde değişiklik yapma ve her aşamasında ilanı iptal etme hakkını saklı tutar, ilana ilişkin değişiklik ve iptal duyuruları Üniversitemiz internet sayfasından ilan edilir, ayrıca tebliğat yapılır.
- İlana başvuruda bulunan ve atanmaya hak kazanmayan adaylara, Üniversite Bilgi Yönetimi Sistemi (ÜBYS), Akademik Personel Başvuru Modülü üzerinden bildirim yapılacak olup ayrıca tebliğat yapılacaktır.

*** ile işaretle olan kadrolar için İzmir Demokrasi Üniversitesi Öğretim Üyeliklerine Yükseltme ve Atanma Esasları 5. maddesi 2. fıkrası uyarınca; Tıp ve Dış Hekimlik Fakültelerinde İzmir Demokrasi Üniversitesi Öğretim Üyeliklerine Yükseltme ve Atanma Esaslarında belirtilen puan ve diğer şartları sağlamayan adayların da kadro ilanına başvurabileceklerini, puan ve diğer şartları sağlayan aday bulunmaması halinde bu adayların başvurusunun değerlendirilmesine alınacağına ilgili kadro ilanında belirtmek şartıyla; fakültelerde eğitim-öğretim sürdürülebilmesi, uzmanlık eğitimi için belirlenen anabilim dalı bazında gerekli asgari öğretim üyesi sayısını karşılamak üzere öğretim üyesi eksikliği olan anabilim dallarında İzmir Demokrasi Üniversitesi Öğretim Üyeliklerine Yükseltme ve Atanma Esaslarında belirtilen puan ve diğer şartları sağlayan aday olmaması durumunda, 2547 sayılı Kanunun 23, 24, ve 26 ncı maddelerindeki ve Öğretim Üyeliklerine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliğindeki asgari koşulları sağlayanların jüri değerlendirmeleri geldikten sonra, ilgili Yönetim Kurulu Kararı ve Rektörün uygun görmesiyle atama işlemleri yapılabilir.

Üniversitemiz Senatosunca belirlenen, 27.11.2025 Tarihli Yükseköğretim Genel Kurulunca Onaylanan İzmir Demokrasi Üniversitesi Öğretim Üyeliklerine Yükseltme ve Atanma Esasları'nı <https://pdb.idu.edu.tr/?department=1022&page=1372&menu=1553> " Personel Daire Başkanlığı internet adresinden ulaşılabilir.

İlan Başlangıç Tarihi: 30.06.2026

İlan Bitiş Tarihi : 14.07.2026

İrtibat için : 0232 299 01 05 - 0232 299 01 02 - 0232 299 00 94 , Dahili: 0105-0102-0094